
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 14ª sessão Ordinária 

Aos 4 (quatro) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 10 horas, 

no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, nº 

652, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima quarta sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário conforme. Estando presente o Vereador 

Sr. Flávio Dantas da Costa Presidente, o Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º secretário, 

e a Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 2ª Secretária, e demais Vereadores presentes. O 

vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o Vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva, e o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza. Foi apresentado o projeto 

de lei nº 007/2022 que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Parazinho/RN para o 

exercício 2023” e dá outras providências. E o projeto de lei nº 008/2022 que “Institui a semana 

do bebê no âmbito do Município de Parazinho/RN e dá outras providências”. O Sr. Presidente 

colocou o projeto de lei nº 008/2022 em votação após ser discutido o parecer da comissão, e foi 

aprovado por unanimidade dos presentes 7x0. O vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos falou 

da relevância social do projeto de lei aprovado, e que trará grandes benefícios às mães do 

Município. E agradeceu e parabenizou o deputado Federal Beto Rosado que não conseguiu se 

eleger. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho falou da importância dos ex-políticos Garibaldi 

Alves e José Agripino para o RN. Falou que não votou no Deputado Beto Rosado, mas sabe que 

foi uma perda grande para o nosso Município e Estado. Falou que votou em George Soares, 

Robson Farias, Fábio Dantas, e Rogério Marinho, e espera que eles façam por nosso Município. 

O vereador Sr. Joel Pessoa da Silva falou que foi vergonhoso para os institutos de pesquisas, falsas 

e sem precisão. Se solidarizou com a perda do Deputado Federal Beto Rosado. Parabenizou com 

todos os Parazinhenses que votaram nos candidatos do grupo, e parabenizou que saíram 

vitoriosos. Também parabenizou o Vereador Sr. Gilberto Venâncio por expor seu voto e que isso 

o deixou alegre. E por fim, o vereador Sr. Fábio Dantas, vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de 

Souza parabenizou toda equipe, liderança e população pela vitória, que sentiu muito por Beto 

Rosado (Deputado Federal) não ter se elegida, e espera que os eleitos façam pelo RN. Falou dos 

erros dos institutos de pesquisa que foram um absurdo. A vereadora Simone Firmino de Melo 

agradeceu a todos pela votação dos candidatos do grupo e têm mostrado a força que o líder 

Carlinhos tem no Município. Falou que está imensamente triste pois o Deputado Beto Rosado 

não alcançou o seu objetivo, e falou que o RN perde um grande deputado trabalhador. E 

parabenizou os eleitos. O Sr. Presidente Flávio Dantas da Costa parabenizou a todos que 

trabalharam para que o Município tivesse uma boa votação aos deputados, e se solidarizou com 

o Deputado Federal Beto Rosado. E parabenizou todos os Vereadores pelo empenho nessa luta. 

E falou que o Deputado Federal Beto Rosado ligou para o Sr. Prefeito agradecendo os votos do 

Município. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, convocando 

para uma outra no dia 18 de outubro. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada, 

pela Presidente, pelo secretário, e demais membros que o desejarem. 

Parazinho, 04 de outubro de 2022. 

 


